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% 40" tuz olan a g tuz—su ile % 20 si tuz olan b g tuz-
lu—su kanstinldiginda karisimin % 25'i tuz oluyor.

Buna gore, a ile b arasindaki baginti asagidakilerden
hangisidir?

A)a=3b B)a=5b C)a:b

D)Sa=b E)b:Sa

Bir tliccar A Grtinlind % 25 karla 150 TL ye B Grlintnd ise
% 25 zararla 150 TL ye satiyor.

Bu tiiccar bir tane A, bir tane B iriinii sattiginda
kar-zarar durumu asagidakilerden hangisi olur?

A) 5 TL kar B)5TLzarar  C) 10 TL kar

D) 10 TL zarar E) 20 TL zarar

x liranin yillik % 20 den 2 yilda getirdigi faiz, y liranin
yillik % 10 faiz oraniyla 10 ayda getirdigi faize esitse,
x ile y arasindaki baginti agagidakilerden hangisidir?

A) 24x = By B) 12x = 5y C)x=y

D) 5x =12y E) 5x = 24y

Bir havuzu bir musluk 15 saatte doldurabiliyor.

Musluktan birim zamanda akan su miktar1 % 50 ora-
ninda artirilirsa, aym havuzu aym musluk kac saat er-
ken doldurur?

A) 5 B)7 C)9 D) 10 E) 12

Bir Griin % 10 zararla satilirken etiket fiyatina 30 liralik bir
zam yapiliyor. Zamdan sonra bu arinin satisindan % 5
kar yapiliyor.

Buna gdre, bu iriiniin maliyet fiyat kag liradir?

A)150 B)200  C)250 D)300 E)350

Bir miktar para yillik % 20 faiz oraniyla 10 ayligina ban-
kaya yatiriiyor. 10 ay sonunda faizi ile birlikte 770 TL ola-
rak geri aliniyor.

Buna gore, bu paranin faizi kag liradir?

A)100 B)110  C)120 D)140  E) 160

1-D 2-E 3-A 4-A 5B 6-B
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7. xsayisinin % 30 u, y sayisinin % 70 ine esittir.

Buna gére, %oranl kactir?

A)

~|w

B) % C) 1 D)

~| o

E)

8. % 30 kér ile satilan bir malin, satis fiyatina % 40 zam ya-
pilarak 728 TL ye satiliyor.

Buna gore, bu malin ahs fiyat ka¢ TL dir?

A)400 B)440  C) 480 D)520  E) 560

9. Sekerorani % 20 olan 50 gr sekerli suya, tuz orani % 10
olan 50 g tuzlu su katiliyor.

Son durumda karisimin seker orami yiizde kac olur?

A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

10. Yillik % 30 faiz orani ile bankaya yatinilan bir miktar

para kac ay sonra % i kadar faiz getirir?

A) 5 B) 7 C)9 D) 11 E) 13

11.

12.

13.

14.

45 TL ye alinan bir driin ka¢ TL ye satilirsa alis fiyati-
nin % 20 si kadar kar elde edilir?

A) 50 B) 52 C) 54 D) 56 E) 58

Bir Griin % 45 Kkar ile satisa sunulmustur. Satis fiyat Gize-
rinden 50 TL indirim yapilinca % 40 kar elde ediliyor.

Buna gore, bu iiriiniin ahs fiyat ka¢ TL dir?

A)625 B)800  C)850 D)925 E) 1000

% 20 si seker olan 40 g sekerli sudaki seker oranini
% 16'ya disirmek icin, karisima ka¢ g saf su ilave
edilmelidir?

A) 6 B) 8 C) 10 D) 13 E) 17

Bir kasa limonun % 80 ni satildiginda bir kasa limonun
maliyeti cikarilmis oluyor.

Buna gore, bir kasa limonun tamami satildiginda kar
orani % kac olur?

A) 15 B) 17 C) 20 D) 22 E) 25

7-E 8-A 9-E 10-A 11-C 12-E 13-C 14-E
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15. a sayisinin % 35'i, b sayisinin 5—70 sine esittir.
Buna goére, a sayisi b sayisinin yiizde kacina esittir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

16. Bir Oriin % 20 karla satiimaktadir. Bu Grindn etiket fiyati
tizerinden 20 lira indirim yapinca drinin satigindan % 20
zarar ediliyor.

Buna gore, bu liriiniin maliyet fiyati kac liradir?

A) 50 B) 70 C) 80 D)120  E) 150

17. Bir sayinin % 20 sini hesaplamak demek bu sayiyi
hangi dogal sayiya bélmek demektir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

18. A sinifindaki 6grencilerin % 35 i ve B sinifindaki 6grenci-
lerin ise % 45 i alinarak bir C simifi olusturuluyor.

C sinifinin mevcudu en az kac olur?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20

19. Her ay ayhginin % 30 unu biriktiren Leyla Hanim 5 ayda
2100 TL biriktirmistir.

Buna gore, Leyla Hanim'in ayhg: kac TL dir?

A)1500 B)1400 C)1300 D)1200 E) 1100

15-D 16-A 17-A 18-A 19-B




